
Dne 3.10.2014 se naše 3.třída zúčastnila Sportovního dopoledne konaného v rámci 

Pardubických městských slavností. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Vyrazili jsme pěšky parkem Pod Vinicí ke kýženému cíli – Pernštýnskému náměstí,  

kde se odehrávalo Sportovní dopoledne pro žáky základních škol. 

 

     Kluci v listoví starých stromů nebyli téměř vidět.. Romantiku jsme zažili při přecházení 

mostu přes Chrudimku. Děti krmily částmi svých svačin připlouvající kachny. Pozorovali 

jsme křehkou krásu pavučin s krůpějemi z mlhy... 

 

 

 

 

 



 

Ale dost již zasněných pohledů a rychle již běžíme sportovat! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na Pernštýnském náměstí bylo13 stanovišť, na nichž si děti pod vedením zkušených 

instruktorů mohly vyzkoušet různé sporty, včetně sportů bojových. Stanoviště si jednotlivé 

třídy mezi sebou měnily dle rozpisu pořadatelů. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Na Sportovním dopoledni fungovaly na náměstí i sportovní doplňkové činnosti jako např. 

jízda po náměstí na koloběžkách, střelba na  basketbalový koš, lezecká stěna., trampolína. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Je to krásné překonat na chvíli gravitaci... A letět!!! 

Ovšem, pánové, ta koloběžka je taky skvělá! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

Laser game byl obležen nejen našimi žáky, přesto nejlepší střelkyní – z 5 bodů 

v určeném termínu zasáhla 5 – se stala E. L.!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na lezecké stěně zase excelovala K.B. ! Zkrátka talent. 

 

 



Děvčata se nemohla odtrhnout  od nácviku jednoduché sestavy mažoretek A víte, že nejlepší 

mažoretkou , kterou určily trenérky, se stala Klaudie? :-) A že za to dostala odměnu? Ale i 

všechna naše děvčata vzbudila zájem a obdiv trenérek pro své pohybové projevy a 

paměť pro choreografii!!! Jednoduše - - - rodilé tanečnice! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 x na stanovišti bojových sportů zůstaly však kupodivu dívky: Eliška a Teri V. :-) 

 

 



 



Holky, jaképak „co teď??“ Nebojte se, jdeme do toho! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Míčové hry byly zábavné! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kluci zase byli nadšeni z hokejbalu a všichni si s chutí zahráli florbal – snad že ho hrají i 

v kroužku florbalu organizovaném v naší škole. Zájem byl i o házenou.... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zorientovat se vám pomůže orientační běh***** 

 

 

 

 

 

 

 

Všechny děti zažily radost z úspěchu a zejména z pohybu... 

 

 

 

Podívejte se na fotografie do galerie... Jejich tváře rozesmáté a šťastné! 
Nikomu se nechtělo odjíždět zpět do školy na oběd. 

 

 

Více takových akcí a organizátorům veliký obdiv a dík!! 
 
                                                                                                              Foto: Monika Jiskrová 


